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2011年 11月 21日 

報道関係者 各位 

ソニー損害保険株式会社 

 

～2011年 全国カーライフ実態調査 前編～ 

 

震災後、節約を意識して、車の運転を控えた 41.8% 東北地方では65.1% 

 

実際の燃費「平均12.5km/l」に対して、理想は「平均23.6km/l」と大きな開き 

 

「エコカー補助金」復活を求める声 7割半 

 
「保険料は走る分だけの自動車保険」でおなじみのソニー損害保険株式会社（URL：

http://www.sonysonpo.co.jp/ 本社：東京都大田区蒲田5-37-1 アロマスクエア11F、代表

取締役社長 山本真一）は、2011年10月25日～10月28日の4日間、自家用車を所有し、

月に1回以上車を運転する18歳～59歳の男女に対し、カーライフ実態調査をインターネッ

トリサーチで実施し、3,000名の有効回答を得ました。 

 

 

 

◆ 震災以降、車の使い方や意識は変わった？ 

 節約を意識して、車の運転を控えた 41.8% 東北地方では65.1% 

◆ 50代女性の4人に3人が、震災以降、燃費に対する意識が高まった 

◆ 電気自動車やハイブリッド車に最も興味を持つようになったのは、 

 世帯年収「800万円～1000万円未満」のドライバー 

 

自家用車を所有し、月に1回以上車を運転する18歳～59歳の男女3,000名に、3月11日の震災

以降の車の使い方や意識について聞きました。 

まず、【節約を意識して、車の運転を控えた】では、『あてはまる』（「非常にあてはまる」と「や

やあてはまる」の合計）が41.8%となりました。居住地域別でみると、東北地方では65.1%、関

東地方では54.4%が『あてはまる』と回答し、震災以後、車の利用に関しての節約意識が高まっ

ていることがわかりました。（図1） 

移動距離について聞いてみると、【車で、“長距離”の移動をしなくなった】では、『あてはまる』

35.4%、【“近所”の移動に、車を使わなくなった】では 37.9%と、ともに 3割台となりました。

東北地方では、『あてはまる』が“近所”で 49.3%となり、約半数が近場の移動では車の利用を

控えていると回答しました。（図2・図3） 

 

次に、【燃費に対する意識が高まった】では、『あてはまる』が68.0%となりました。燃費に対す

る意識は、年代が上がるにつれて高くなり、特に 50代女性では 77.6%と全体よりも 9.6ポイン

ト高くなりました。（図4） 

【電気自動車やハイブリッド車に興味を持つようになった】では、『あてはまる』が 56.4%とな

りました。世帯年収が「800万円～1000万円未満」の層で『あてはまる』との回答が66.8%とほ

かの層よりも高く、この層におけるエコカーへの意識の高まりが顕著な様子が明らかになりまし

た。（図5） 
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◆ 実際の燃費「平均12.5km/l」に対して、理想は「平均23.6km/l」と大きな開き 

◆ 車の実際の燃費 女性ドライバーの4人に1人が「わからない」 
 

全回答者3,000名に対し、運転している車の【実際の燃費】と【理想の燃費】について、単一回

答で聞きました。 

まず、【実際の燃費】では、「10km/l～15km/l未満」が最も多く35.7%、続いて「5km/l～10km/l

未満」26.3%、「15km/l～20km/l未満」16.1%となり、「わからない」と回答した452名（15.1%）

を除いた、実際の燃費の平均値では12.5km/lとなりました。「わからない」との回答は、女性で

25.2%と、女性の4人に1人が運転している車の燃費を知らないという結果になりました。（図6・

図7） 

 

【理想の燃費】では、「20km/l～25km/l未満」が最も多く22.3%、続いて「15km/l～20km/l未満」

21.0%、「25km/l～30km/l未満」13.5%となり、「わからない」と回答した391名（13.0%）を除い

た、理想の燃費の平均値は、実際の燃費の平均値よりも10km/l以上高い23.6km/lとなりました。

（図8） 

 

【実際の燃費】が「20km/l以上」の割合は 5.7%ですが、【理想の燃費】で「20km/l以上」を挙

げる人は53.6%おり、20km/l以上の燃費を求める人が半数以上見受けられました。 

最近では、ガソリン車でも燃費の良い車が発売されており、実際の燃費向上の期待も高まってい

るようです。 

 

◆ 「エコカー補助金」復活を求める声 7割半 
 

経済産業省によるエコカーへの買替え補助金制度が、2010年 9月で終了して 1年以上が経ちま

した。全回答者3,000名に対し、エコカー補助金をもう一度復活させてほしいと思うかを聞いた

ところ、「非常にそう思う」（43.0%）と「ややそう思う」（32.3%）を合わせた 75.3%が、復活を

求めていることがわかりました。震災後、電気自動車やハイブリッド車に興味を持つようになっ

た1,693名では、復活させてほしいとの意見が85.8%となっており、補助金制度復活に大きな期

待が寄せられています。（図9・図10） 

 

◆ 車の維持費 月平均「16,000円」 昨年よりも微増 

◆ 車の諸経費の負担感増す 6割強が自動車税を負担に感じる 

 

全回答者3,000名に、車の主な運転目的を単一回答形式で聞いたところ、「日常の買い物・送迎」

44.7%、「通勤・通学」43.5%となり、前回の調査（2010年）同様、この2つが主な運転目的とな

っていることがわかりました。（図11） 

 

1ヵ月あたりの走行距離を聞いたところ、「100km未満」26.9%、「100km～300km未満」28.2%、「300km

～500km未満」17.9%、「500km～1000km未満」16.6%、「1000km以上」10.4%となり、走行距離が

月300km未満の「ちょい乗りドライバー」が5割半（55.1%）となりました。（図12） 

 

1ヵ月あたりの車の維持費（※1）では、「10,000円～15,000円未満」24.4%、「5,000円～10,000

円未満」24.3%、「15,000円～20,000円未満」18.1%、維持費の平均金額は16,000円（※2）とな

り、前回調査の15,600円よりも400円アップしました。（図13） 

（※1）：保険料、ガソリン代・燃料代、駐車場代、修理代等のことで、税金、ローン返済、有料道路通行料は除きます。 

（※2）：100円未満は四捨五入 

 

また、車の諸経費で負担に感じるものを複数回答で聞いたところ、すべての項目で前回の調査よ

り高い傾向となっており、「車検・点検費」70.5%（前年比＋5.2ポイント）、「自動車税」62.2%
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（前年比＋6.9ポイント）、「ガソリン代・燃料代」54.2%（前年比＋4.2ポイント）、「自動車保険

料」52.6%（前年比＋5.4ポイント）となりました。車の維持費や諸経費に対する負担感がアッ

プしており、今後の国内自動車市場への影響が懸念される結果となりました。（図14） 

 

◆ 車の保有期間 「10年以上」は1割強 

◆ 今後5年以内に買替える予定 約5割 

◆ 車を手放そうと思っている理由 1位「経済的な理由」 

 

全回答者3,000名に対し、主に運転している車の保有期間を聞いたところ、「1年～3年未満」で

26.3%、「3年～5年未満」21.8%、「5年～8年未満」19.8%となり、「10年以上」は12.6%となりま

した。（図15） 

主に運転している現在の車に買替えた理由を複数回答で聞いたところ、「保有期間が長くなった

ため」（22.3%）、「車検の時期が来たため」（20.6%）、が2割台となり、「ライフスタイルが変わっ

たため」（17.8%）、「故障箇所が多くなったため」（17.3%）、「走行距離が長くなったため」（16.4%）

が続きました。（図16） 

 

今後、車を買替える予定があるか聞いたところ、「半年以内」2.6%、「1年以内」4.7%、「2年以内」

11.3%、「3年以内」13.1%、「5年以内」19.2%となり、すべて合わせた「今後5年以内に買替える

予定がある人」の割合は50.9%となりました。「それ以降」は45.7%、「買替えはせず、手放す予

定」は3.3%となっています。（図17） 

 

買替えはせず、手放す予定と回答した98名に対し、手放そうと思っている理由を複数回答形式

で聞いたところ、「経済的な理由（維持費がかかる）」が44.9%となりました。続いて「家族と他

の車を共有するから」が23.5%、「（結婚や引越しなどで）ライフスタイルが変わる予定だから」

が 14.3%となりました。「レンタカーで充分だと思うから」（10.2%）や「カーシェアサービスで

充分だと思うから」（4.1%）という理由は少なく、レンタカーやカーシェアリングは、自家用車

の代わりとしてはなかなか捉えられにくいようです。（図18） 

 

◆ 次買うなら「ハイブリッド車」34.9% 
◆ 車を買替える際の予算 
 「新車」派は206万円 「中古車」派は101万円 

 

車を「買替えはせず、手放す予定」以外の2,902名に対し、次に買替える時に購入したい車のタ

イプを聞いたところ、前回の調査同様「ハイブリッド自動車（以下、ハイブリッド車）」が最も

高く 34.9%となりました。しかし、「わからない」との回答が前回調査よりも 8.6ポイント高い

37.7%となりました。多数のハイブリッド車が発売されるなか、ガソリン車でも燃費のよい「第

三のエコカー」が登場したことによって、次に購入する車を決めかねているのか、震災後の経済

環境の不透明さから現実的に購入できる金額帯が見えないのか、購入を希望する車のタイプがハ

ッキリしない消費者が増加している状況が明らかになりました。（図19） 

 

また、次に車を買替える時、「新車」と「中古車」のどちらでの購入を考えているかを聞いたと

ころ、64.5%が「新車」での購入を検討していることがわかりました。（図20） 

次に買替える時に考えている車体本体価格の予算（※諸経費：自動車税、自動車取得税、自動車

重量税などは除く）を単一回答で聞いたところ、「100～150万円未満」が最も多く22.1%、続い

て「150万円～200万円未満」が18.8%、「200万円～250万円未満」が14.1%となり、「わからな

い」を除いた全体の平均予算額は180.1万円となりました。「新車」で購入を考えている人の平

均予算額は 206.0万円、「中古車」では 100.7万円となり、100万円以上の差がみられました。

次に購入したい車のタイプ別で平均予算額をみると、「ガソリン車」は167.1万円、「ハイブリッ

ド車」は201.9万円、「電気自動車」は194.1万円となりました。（図21・図22） 
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（図1） 

あてはまる
（計）

41 .8

30 .0

65 .1

54 .4

31 .4

34 .3

28 .1

32 .2

28 .1

◆3月11日の震災以降の、車の使い方や意識について
　＜節約を意識して、車の運転を控えた＞
　※単一回答形式

　【n=3000】

4 .9%

5 .8%

4 .2%

23.2%

26 .4%

23.8%

36 .6%

21 .1%

42.3%

37 .8%

39 .7%

43 .1%

21 .6%

13 .9%

26 .4%

22 .7%

34 .1%

28.1%

28.8%

6 .3%

4 .1%

15.2%

23.4%

9.3%

10 .1%

28.0%

27 .3%

39 .2%

41.6%

20.7%

31 .7%

42 .9%

30.7%

44 .7% 25.3%

14 .8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

北海道地方【n=150】

東北地方【n=209】

関東地方【n=1058】

中部地方【n=542】

近畿地方【n=475】

中国地方【n=185】

四国地方【n=121】

九州・沖縄地方【n=260】

非常にあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない
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（図2） 

あてはまる
（計）

35 .4

30 .7

42 .1

42 .2

32 .3

32 .8

22 .7

33 .1

26 .9

◆3月11日の震災以降の、車の使い方や意識について
　＜車で“長距離"の移動をしなくなった＞
　※単一回答形式
　【n=3000】

4 .9%

9.1%

8.1%

17.8%

24.0%

18.8%

41 .8%

36.8%

40 .4%

43 .2%

44 .6%

46 .9%

22 .8%

21.1%

27 .3%

22.5%

34 .1%

22.3%

26 .2%

8.6%

6 .8%

14 .4%

18 .2%

9.3%

10 .8%

24.2%

25 .5%

27.8%

23 .9%

21 .3%

24 .7%

44 .6%

40 .2%

43 .3% 26 .0%

17 .7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

北海道地方【n=150】

東北地方【n=209】

関東地方【n=1058】

中部地方【n=542】

近畿地方【n=475】

中国地方【n=185】

四国地方【n=121】

九州・沖縄地方【n=260】

非常にあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない
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（図3） 

あてはまる
（計）

37 .9

28 .7

49 .3

44 .4

32 .1

36 .0

29 .7

36 .4

30 .0

◆3月11日の震災以降の、車の使い方や意識について
　＜“近所"の移動に、車を使わなくなった＞
　※単一回答形式

　【n=3000】

9.2%

11 .6%

8.8%

20.5%

24.8%

21.2%

39.2%

31.1%

42.6%

36 .2%

38 .8%

40 .8%

22 .9%

19.6%

25 .3%

22 .3%

34 .1%

24 .8%

29.2%

12 .2%

9.2%

15.4%

16 .7%

12 .0%

12 .6%

23.8%

22 .9%

29 .0%

32 .5%

16.7%

25 .3%

41.7%

37 .1%

46 .7% 24.7%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

北海道地方【n=150】

東北地方【n=209】

関東地方【n=1058】

中部地方【n=542】

近畿地方【n=475】

中国地方【n=185】

四国地方【n=121】

九州・沖縄地方【n=260】

非常にあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない
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（図4） 

あてはまる

（計）

68 .0

58 .4

61 .1

69 .6

70 .9

63 .2

71 .2

72 .0

77 .6

◆3月11日の震災以降の、車の使い方や意識について
　＜燃費に対する意識が高まった＞
　※単一回答形式
　【n=3000】

23 .5%

31 .2%

24.5%

47 .7%

40 .8%

53 .1%

22 .3%

23.7%

21.9%

21.6%

22 .4%

18.9%

9 .7%

15 .2%

7.2%

10 .1%

7.2%

5.6%

3 .5%

26.6%

25.1%

27 .7%

26.4%

26.9%

27 .5%

41 .4%

33 .3%

33.3%

43 .2%

44.0%

35.7%

21 .9%

21 .1%

26 .7%

9 .3%

19 .7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

男性：10代・20代【n=375】

男性：30代【n=375】

男性：40代【n=375】

男性：50代【n=375】

女性：10代・20代【n=375】

女性：30代【n=375】

女性：40代【n=375】

女性：50代【n=375】

非常にあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない
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（図5） 

あてはまる

（計）

56 .4

50 .0

58 .9

59 .3

66 .8

62 .8

51 .5

◆3月11日の震災以降の、車の使い方や意識について
　＜電気自動車やハイブリッド車に興味を持つようになった＞
 ※単一回答形式
　【n=3000】

18 .1% 33 .3%

27 .6%

27.6%

23.8%

31.1%

15.9%

13.6%

9 .4%

13.8%

17.4%

22.6%

26.2%

21.9%

18 .9%

16 .3%

19 .5%

40 .2%

40.6%

37.4%

39.9%

33.7%

36.9%

23 .4%

25.5%

29.2% 20 .8%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

400万円未満【n=706】

400万円～
600万円未満【n=751】

600万円～
800万円未満【n=447】

800万円～
1000万円未満【n=256】

1000万円以上【n=261】

答えたくない【n=579】

非常にあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

世
　
帯
　
年
　
収
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（図6） 

◆実際の燃費
　※単一回答形式
　【n=3000】

1.2%

26.3%

35.7%

16.1%

4.5%

1.0%

0.2%

0.0%

0.0%

15.1%

0% 25% 50%

5km/ｌ未満

5km/l～10km/ l未満

10km/l～15km/ l未満

15km/l～20km/ l未満

20km/l～25km/ l未満

25km/l～30km/ l未満

30km/l～35km/ l未満

35km/l～40km/ l未満

40km/l以上

わからない

全体【n=3000】

「わからない」を除いた
加重平均値

12.5km/l

 

（図7） 

◆実際の燃費
　※単一回答形式　＜男女別＞
　【n=3000】

1.4%

35.6%

39.1%

14.3%

3.9%

0.6%

0.1%

0.0%

0.0%

4.9%

1.1%

17.0%

32.3%

17.8%

5.1%

1.4%

0.2%

0.0%

0.0%

25.2%

0% 25% 50%

5km/ｌ未満

5km/l～10km/ l未満

10km/l～15km/ l未満

15km/l～20km/ l未満

20km/l～25km/ l未満

25km/l～30km/ l未満

30km/l～35km/ l未満

35km/l～40km/ l未満

40km/l以上

わからない

男性【n=1500】 女性【n=1500】
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図8） 

◆理想の燃費
　※単一回答形式
　【n=3000】

0.3%

1.3%

10.7%

21.0%

22.3%

13.5%

7.7%

2.0%

8.1%

13.0%

0% 25% 50%

5km/ｌ未満

5km/l～10km/ l未満

10km/l～15km/ l未満

15km/l～20km/ l未満

20km/l～25km/ l未満

25km/l～30km/ l未満

30km/l～35km/ l未満

35km/l～40km/ l未満

40km/l以上

わからない

全体【n=3000】

「わからない」を除いた
加重平均値

23.6km/l
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図9） 

あてはまる

（計）

75.3

◆エコカー補助金をもう一度復活させてほしいか
　※単一回答形式
　【n=3000】

18 .6%43.0% 32 .3% 6 .1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【n=3000】

非常にそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない
 

（図10） 

あてはまる

（計）

85.8

61 .7

◆エコカー補助金をもう一度復活させてほしいか
　※単一回答形式
　【n=3000】

12 .0%

29.2%

53.8%

32.6%

32.1%

27.1%

2 .2%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる【n=1693】

あてはまらない【n=1307】

非常にそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

震災後、

電気自動車やハイブリッド車に

興味を持つようになった：

震災後、

電気自動車やハイブリッド車に

興味を持つようになった：
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図11） 

◆主な運転目的
　※単一回答形式
　【n=3000】

44.7%

43.5%

8.4%

2.7%

0.7%

0% 40% 80%

日常の買い物・送迎

通勤・通学

レジャー

運転そのものを楽しむ

その他

全体【n=3000】

 

（図12） 

加重平均値

（km）

396km

◆1ヵ月あたりの走行距離
　※単一回答形式
　【n=3000】

17.9% 16 .6% 10 .4%26.9% 28.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

100km未満

100km～300km未満

300km～500km未満

500km～1000km未満

1000km以上
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図13） 

加重平均値

（円）

16,000円

15,600円

◆1ヵ月あたりの維持費
　※単一回答形式
　【2011年/2010年】

24 .4% 18 .1% 13 .2%

10 .5%

9 .1%

26 .7%

24 .3%

23 .1% 16.0% 12 .9%

6 .4%

6 .2%

2 .2%

2.9%

2.1%

1 .8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2011年【n=3000】

2010年【n=5000】

5000円未満 5000円～10000円未満

10000円～15000円未満 15000円～20000円未満

20000円～30000円未満 30000円～40000円未満

40000円～50000円未満 50000円以上
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図14） 

◆車の諸経費で負担に感じるもの
　※複数回答形式
　【2011年/2010年】

70.5%

62.2%

54.2%

52.6%

24.5%

22.0%

0.7%

65.3%

55.3%

50.0%

47.2%

23.0%

17.6%

0.5%

0% 40% 80%

車検・点検費

自動車税

ガソリン代・燃料代

自動車保険料

駐車場代

修理代

その他

2011年【n=3000】 2010年【n=5000】

 



 

 
 
 

15 

ニュースレター （調査結果） 
 

（図15） 

◆主に運転している車の保有期間
　※単一回答形式
　【n=3000】

12 .6%10 .4% 26 .3% 21 .8% 19 .8% 9 .0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満

5年～8年未満 8年～10年未満 10年以上
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図16） 

◆現在の車に買替えた理由
　※複数回答形式
　【n=3000】

22.3%

20.6%

17.8%

17.3%

16.4%

11.6%

11.4%

7.8%

5.2%

2.8%

3.7%

16.2%

0% 15% 30%

保有期間が長くなったため

車検の時期がきたため

ライフスタイルが変わったため

故障箇所が多くなったため

走行距離が長くなったため

燃費が悪かったため

新しく魅力的な車を見つけたため

事故などで乗れなくなったため

エコカー減税・補助金制度があったため

飽きたため

その他

買替えはしていない
（初めて購入/買増し）

全体【n=3000】
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図17） 

◆買替え予定の時期
　※単一回答形式
　【n=3000】

13 .1% 19 .2% 45 .7% 3 .3%

2 .6%

4 .7%

11 .3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=3000】

半年以内 1年以内

2年以内 3年以内

5年以内 それ以降

買替えはせず、手放す予定

 
（図18） 

◆手放そうと思っている理由
　※複数回答形式
　【買替えはせず、手放す予定の人　n=98】

44.9%

23.5%

14.3%

10.2%

7.1%

5.1%

4.1%

3.1%

6.1%

0% 25% 50%

経済的な理由（維持費がかかる）

家族と他の車を共有するから

　　　　　　 （結婚や引っ越しなどで）
ライフスタイルが変わる予定だから

レンタカーで充分だと思うから

車の使い道がなくなったから

自分で運転するのが怖くなったから

カーシェアサービスで充分だと思うから

車を使う人がいなくなったから

その他

全体【n=98】
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図19） 

◆次に車を買替える時に購入したい車のタイプ
　※単一回答形式
　【車を買替える予定がある人　2011年/2010年】

20 .0%

24 .6%

34 .9%

39 .6% 5 .7%

6 .3%

29 .1%

37 .7%

1 .0%

1 .1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2011年【n=2902】

2010年【n=4825】

ガソリン自動車

ハイブリッド自動車

電気自動車

わからない

その他
 

（図20） 

◆次に車を買替える時に、「新車」と「中古車」どちらで購入したいか
　※単一回答形式
　【車を買替える予定がある人　n=2902】

64 .5% 14 .3% 21 .2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=2902】

新車 中古車 わからない
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ニュースレター （調査結果） 
 

（図21） 

◆次に車を買替える時の車体本体価格の予算
　[諸経費（自動車税、自動車取得税、自動車重量税など）は除く]
　※単一回答形式
　【車を買替える予定がある人　n=2902】

3.7%

12.4%

22.1%

18.8%

14.1%

8.4%

4.1%

1.4%

0.9%

1.0%

1.1%

12.1%

0% 10% 20% 30%

50万円未満

50万円～100万円未満

100万円～150万円未満

150万円～200万円未満

200万円～250万円未満

250万円～300万円未満

300万円～350万円未満

350万円～400万円未満

400万円～450万円未満

450万円～500万円未満

500万円以上

わからない

全体【n=2902】

 

（図22） 

◆次に車を買替える時の車体本体価格の予算
　[諸経費（自動車税、自動車取得税、自動車重量税など）は除く]
　【車を買替える予定がある人　n=2902】のうち
　予算が「わからない」と回答した人を除く

平均予算額

全体 【n=2550】 180 .1万円

次に買替えるなら「新車」 【n=1728】 206 .0万円

次に買替えるなら「中古車」 【n=401】 100 .7万円

平均予算額

ガソリン自動車 【n=556】 167 .1万円

ハイブリッド自動車 【n=954】 201 .9万円

電気自動車 【n=165】 194 .1万円

次に車を買替える時に購入したい車のタイプ別
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ニュースレター （調査結果） 
 

 
◆調査概要◆ 

◆調査タイトル：2011年 全国カーライフ実態調査《前編》 

◆調査対象：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 
自家用車を所有し、月に1回以上車を運転する18歳～59歳の男女 

◆調査期間：2011年10月25日～10月28日 
◆調査方法：インターネット調査 
◆調査地域：全国 
◆有効回答数：3,000サンプル（有効回答母数から3,000サンプルを抽出） 

◆実施機関：ネットエイジア株式会社 

 
調査協力会社 ：ネットエイジア株式会社（担当：渡邊） 

 
 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、「ソニー損保調べ」と

付記のうえご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 
 

 
ソニー損害保険株式会社 ダイレクトマーケティング部 宮下 
TEL  ：03-5744-8914 
E メール ：miyashita-t@sonysonpo.co.jp 
受付時間 ：9時～17時 30分（月～金） 

 
 
会社名 ：ソニー損害保険株式会社 
代表者名 ：代表取締役社長 山本真一 
設立  ：1998年 6月 10日 

（ソニーインシュアランスプランニング株式会社として設立） 
所在地 ：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F 
業務内容 ：損害保険業 

 
ソニー損保のスローガンは『“Feel the Difference”～この違いが、保険を変えていく。～』です。 
お客様にとって価値ある「違い＝Difference」をビジネスのあらゆる領域において創造し、お客様に提
供していこうという私たちの意思を表しています。 
また、お客様にとって少しでも価値ある情報を提供できるよう、「お客様とソニー損保のコミュニケーショ

ンサイト」を設置して、お客様の評価やお客様の声、担当者の取組み（不満ゼロへの挑戦）、保険に関

するさまざまな情報（保険プロムナード）を提供しています。ソニー損保ならではの違いを感じていただ

ければ幸いです。 
 
◆ 会社および商品の詳細は http://www.sonysonpo.co.jp/ をご覧ください。 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問合せ窓口■■ 

■■会社概要■■ 


